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Problema resuelto
En la siguiente figura se muestra un sistema compuesto por tres partículas. Si las dos partículas que se ubican en el eje X tienen masas idénticas de 0.5 kg, y la partícula que está sobre el eje Y tiene una masa de 1 kg, encuentra el centro de masa del sistema y realiza un diagrama para el vector de posición.
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Solución:

a) Encontramos por separado las coordenadas del centro de masa del sistema:
Para el eje de las X, se tiene:
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; entonces, sustituyendo los valores del enunciado tenemos:
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Para el eje de las Y, se tiene:
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; sustituyendo los valores del enunciado tenemos:
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b) El diagrama que representa el vector posición es:

r = xi + yj
r = (1.75i + 1j)m
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